
Nová Spirála v roce 2025: tenorista a
nominant na cenu Anděl Pavel Černoch,
premiéra retro-futuristické revue The Saturn
Revue, koncert Squid Game i Vojta Dyk
20.3.2025 - | PROTEXT

Tenor Pavla Černocha ve světových muzikálech

Dopřejte si emoční dávku s Pavlem Černochem a jeho hosty za doprovodu Janáčkovy filharmonie
Ostrava pod taktovkou dirigenta Jaroslava Kyzlinka v ojedinělé performance, která spojuje operní
virtuozitu s moderním vizuálním uměním v srdci Nové Spirály. Galakoncert Pavla Černocha
představuje spojení operních árií a muzikálových písní s moderním prostředím Nové Spirály a je
určen všem, kteří milují nejen klasiku, ale rádi objevují propojení různých hudebních formátů. Tento
jedinečný večer nabídne širokou paletu hudebních stylů od tradičních operních árií po známé
muzikálové písně, vše doplněné o videoprojekce a světelné efekty*, které zvýrazňují jedinečný
charakter vystoupení.

Galakoncert však nabídne nejen samotného Pavla Černocha a Janáčkovu filharmonii Ostrava, ale
také jeho hosty – Radku Fišarovou, Michaelu Štikovou Gemrotovou a Hanu Holišovou, které svými
hlasy doplní světového tenora ve vybraných skladbách. V podání Pavla Černocha a jeho hostů zazní
jak operní árie, tak ikonické muzikálové melodie. V rámci atraktivního repertoáru se posluchači
přenesou například do Bizetovy vášnivé Carmen nebo slavného broadwayského muzikálu West Side
Story.

The Saturn Revue

Retro-futuristická revue přenese diváky do světa nečekaných zážitků, kde se prolíná hrozba zkázy
Země s romantickým příběhem o lásce mezi dvěma zcela odlišnými bytostmi. Představí večer plný
fascinujících hereckých výkonů a vizuálního opojení, který oživí atmosféru nočního života 20. let. V
tomto jedinečném představení se spojí čeští i mezinárodní umělci, akrobaté, tanečníci, herci a
zpěváci. Pod zářivými světly a za doprovodu živého big bandu se diváci ponoří do světa, kde se
hranice mezi realitou a fantazií stírají. Celé varieté je podpořeno nádhernými kostýmy, velkolepými
rekvizitami a dekoracemi ve stylu Art Deco. Opulentní podívaná, která uchvátí každého diváka.

The Saturn Revue vzniká v koprodukci Nové Spirály a Deep Side Production, která stojí mimo jiné za
úspěchem Prague Burlesque Show a výstavami H. R. Gigera. Premiéra se uskuteční 4. září 2025 v
Nové Spirále na Výstavišti.

Producent, námět: David N. Jahn

Producentka: Terézia Bělčáková

Režisér: Tomáš Procházka

Kostýmový design: Zuzana Kubíčková

Scénografie: Marek Cpin



Choreografie: Monina Nevrlá

Madisonské mosty i hudební show Vzkříšení také v roce 2025

Romance Madisonské mosty již zasáhla srdce stovek diváků a také v tomto roce bude přinášet v
rámci pravidelných představení spoustu lásky a romantiky vedle skvělých hereckých výkonů Vandy
Hybnerové a Jana Révaie. V dalších reprízách hudební show Vzkříšení budou excelovat umělci jako
Erika Stárková, Radka Fišarová, Robert Urban, Kateřina-Marie Fialová, Jan Fanta, Andrea Holá nebo
Ján Strenáčik. Vzkříšení nabízí nejen na celosvětové hity nadupanou show, zároveň také představuje
technologické možnosti prostor Nové Spirály, které se vyznačují nejmodernějšími technologiemi
včetně videomappingu.

Malý sál nabídne komorní akce od tanečních party, přes jazz po dechovku

Naplno rozjede svůj provoz Malý sál Nové Spirály a představí návštěvníkům svou všestrannost. Od
klubových koncertů zahraničních DJs, přes koncert dechové hudby, orchestru Pralinka, až po koncert
jazzové hudby v rámci tuzemského festivalu. Malý sál se představí i jako divadelní scéna. Ať už
několika představeními pro nejmladší diváky, tak i vystoupením moderního tance v podání Taneční
konzervatoře hl. m. Prahy.

Vojta Dyk nebo Squid Games doplní nabitý program Nové Spirály

Nejen vlastní produkce, ale také akce třetích stran lákají na řadu zejména hudebních akcí v roce
2025. Milovníkům Vojty Dyka by nemělo uniknout vystoupení v Nové Spirále, a to 17. 10. Sólový
koncert Vojty Dyka s živým klavírním doprovodem nabídne repertoár písní autorských, převzatých,
českých i zahraničních, popových, šansonových, muzikálových, ale i žánru klasického.

Již v dubnu čeká Prahu jedinečná událost, koncert soundtracku Squid Game, který jen za první
měsíc po zveřejnění shlédlo přes 140 milionů diváků. Hudbu ze seriálu přiveze do Prahy její autor,
renomovaný skladatel a klavírista Jung Jaeil, který za ní obdržel nominaci na cenu Emmy. Jung se
již před Squid Game proslavil díky soundtracku k oscarovému snímku Parazit a dobrodružnému sci-
fi Okja, seriál Squid Game mu však přinesl mezinárodní uznání i mediální zájem. Tento jihokorejský
skladatel vystoupí 19. dubna v Nové Spirále společně s Českým národním symfonickým orchestrem.
Spolu s jejich hudbou bude večer provázet jedinečná vizuální show na motivy seriálu, která divákům
poskytne nezapomenutelný zážitek.

Květen pak nabídne narozeninový koncert projektu BOTOX 360, a to konkrétně 13. 5. Kapela Botox
je na české hudební scéně sedmým rokem a na svém kontě má dvě řadová alba a singly jako
Nadechnout, Ty a Já, Napsat píseň, Popelář a další.

Ve výčtu akcí pak nesmí chybět ani DESIGNBLOCK v termínu 7. - 12. 10. v Křižíkových pavilonech
a Nové Spirále či Noc divadel v Nové Spirále, a to 29. 3. V tento speciální den se mohou
návštěvníci těšit na doprovodný program od 15.00 do 23.00 hodin v Nové Spirále a takové pecky jako
možnost vyfotit se s umělci, udělat si fotku s přáteli či rodinou ve fotokoutku s rekvizitami, nechat se
nalíčit jako divadelní hvězda, vychutnat si ukázky videomappingu nebo si třeba zakoupit vstupenky
na některé z představeních v Nové Spirále, kdy speciální sleva bude platit pouze v tento den.

Více na: www.novaspirala.cz / www.navystavisti.cz

Dárkové poukazy do Nové Spirály k zakoupení zde: ZDE

Mediálním partnerem Výstaviště Praha je ČRO Praha: www.praha.rozhlas.cz
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